


elegance and technology

The revolutionary technology of the Laghetto team responded with creative 
insight to the increasingly desire for products that incorporates the design  
of Italian garden furnitures.

Dolcevita is available in a collection of three different models:   
Diva, Rattan and Woody, in which the materials used are of the highest 
guaranteed quality.

Dolcevita pools are equipped with a state of the art recirculation   
and water filtration.

Dolcevita system allows great versatility: it is assembled and disassembled  
in a short time and can be used even in areas where it is allowed   
only the use of temporary structures for seasonal use.

Dolcevita is a system that gives maximum freedom of choice, from aesthetics 
to the materials used, up to the type of installation.

elegance et technologIe

Grâce à sa technologie révolutionnaire l'équipe Laghetto a répondu 
intuitivement à la demande d'un public en quête d'ameublements d'extérieur 
élégants et reflétant le design à l'italienne.

Dolcevita réinvente le concept de piscine hors sol en l'insérant aux maisons 
contemporaines avec style et harmonie.

La collection Dolcevita se décline en trois modèles différents:  
Diva, Rattan et Woody, pour lesquels les matériaux utilisés sont de très grande 
qualité.

Les piscines Dolcevita sont équipées de systèmes de récirculation  
et de filtration de l'eau aussi efficaces que plus connus.

Le système Dolcevita est très éclectique: se monte et se démonte  
en très peu de temps et peut être utilisé même dans les zones où seul 
l'utilisation de structures temporaires et saisonnières sont autorisées.

Dolcevita permet un maximum de libertés, en matière d'esthétisme,  
de matériaux, et d'implantation.

La rivoluzionaria tecnologia del team 
Laghetto ha risposto con un’intuizione 
creativa alla domanda di un pubblico 
sempre più attento all’immagine del 
design italiano per l’arredo da giardino. 
Dolcevita reinterpreta il concetto  
di piscina fuori terra, inserendola nella 
casa contemporanea, con armonia e stile.

Dolcevita viene presentata in una 
collezione di tre modelli differenti: 
Diva, Rattan e Woody, in cui i materiali 
usati sono di altissima e garantita qualità.

Le piscine Dolcevita sono equipaggiate 
con un sistema di ricircolo e filtrazione 
dell’acqua adeguato ai migliori standard. 
Il sistema Dolcevita permette una grande 
versatilità: è montabile e smontabile 
in pochissimo tempo e può essere usata 
anche in zone dove è permesso 
solamente l’uso di strutture temporanee 
ad uso stagionale.

Dolcevita è il sistema che dà la massima 
libertà di scelta, dall’estetica ai materiali 
utilizzati, sino al tipo di posa.

eleganza e tecnologIa
e l e g a n z a  e  t e c n o l o g I a



dIVa



Rattan



Woody





technical characteristics
High strength liner in durable polyester and polymer.
Hot galvanized coated steel structure.
equipment
> Laghetto exclusive filtration system and water treatment.
> LED spot light
> Ladder
accessories 
> Base kit for direct assembly onto the ground
> Structures for in-ground or partially in-ground version 
> Swim jet system 
> Heat pump
> Pool debris cover and solar cover 
finishes

diva Wicker exterior pannels on aluminum frame.
rattan Wicker exterior pannels on aluminum frame.   
 Eco-wood top edge.
woody External Pannels made of wood treated for outdoor use.   
 Eco-wood top edge.

caracteristiques techniques
Revêtement intérieur du bassin en fibre de polyester 
et polymères à haute résistance et longévité.
Structure en inox et acier galvanisé à chaud et recouverte
de peinture époxyde.
equipement
> Systèmes de filtration et de traitement exclusifs Laghetto
> Projecteur à Led
> Échelle
accessoires 
> Embase pour montage à même le sol
> Éléments de structure pour version enterrée / semi enterrée
> Nage à contre-courant
> Pompe à chaleur
> Couvertures solaires et hivernales
finitions esthetiques de chaque collection

diva Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée
 avec bordure intégrée.
rattan Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée
 et margelles en bois composite Eco-Wood.
woody Panneaux extérieurs en treillis bois traité et margelles
 en bois composite Eco-Wood.

caratteristiche tecniche
Rivestimento interno vasca in fibre 
poliesteri e polimeri ad alta resistenza  
e durata.
Struttura in acciaio inox e acciaio zincato 
a caldo protetto con polveri epossidiche.

dotazioni di serie

> Impianto di filtrazione e trattamento  
 acqua esclusivo Laghetto
> Faretti a Led
> Scala di accesso

accessori

> Basamento per il montaggio   
 direttamente sul terreno   
 senza opere edili
> Componenti strutturali per il montaggio  
 interrato e terrazzato
> Sistema nuoto contro-corrente
> Pompa di calore per riscaldamento acqua
> Copripiscina invernali ed estivi termici

collezioni finiture estetiche

diva

> Rivestimento esterno integrale in fibra  
 sintetica intrecciata a mano su telaio 
 di alluminio verniciato.
rattan

> Rivestimento esterno in pannelli di fibra  
 sintetica intrecciata a mano su telaio di  
 alluminio verniciato. Bordo in eco-legno.
woody

> Rivestimento esterno in pannelli  
 di grigliato di legno trattato per esterni.  
 Bordo in eco-legno.



Mod. 

SPecchIo d’acQUa 
water size

miroir d'eau
(m)

IngoMBRo totale
total encumbrance
encombrement total

(m)

altezza acQUa
water height

hauteur de l'eau
(m)

altezza totale
total height

hauteur totale
(m)

VolUMe
(mc)

24 2  x  4 2,4  x  4,4 1,2 1,3 9,6

25 2  x  5 2,4  x  5,4 1,2 1,3 12

35 3  x  5 3,4  x  5,4 1,2 1,3 18

36 3  x  6 3,4  x  6,4 1,2 1,3 21,6

37 3  x  7 3,4  x  7,4 1,2 1,3 25,2

48 4  x  8 4,4  x  8,4 1,2 1,3 38,4

49 4  x  9 4,4  x  9,4 1,2 1,3 43,2

510 5  x  10 5,4  x  10,4 1,2 1,3 60

dISPonIBIlI MISURe SPecIalI a RIchIeSta       Special sizes are available on demand   |  Possibilité de bassins sur mesure à la demande
55

PanneLLi        panels     |     panneaux d'habi l lage
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DIVA ▪ ▪ ▪

RATTAN ▪ ▪

WOODY ▪

BasaMentO Per MOntaGGiO sU terra senZa OPere eDiLi         base    |     basement  

Dolcevita è montabile e smontabile facilmente in 
poche ore e può essere installata anche ad uso solo 
stagionale.

Dolcevita can easily be assembled or disassembled in few hours 
and used on a seasonal basis.

Dolcevita peut se monter et se démonter aisément en quelques 
heures ainsi elle peut donc s'installer de façon éphémère.

cOLOri riVestiMentO internO         l iner colours    |     coloris  du revêtement intérieur
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BOrDO        coping    |     margel les
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www.piscinelaghetto.com    info@piscinelaghetto.com

Designed and made in Italy.

Friendly materials according to the European standards of safety and non-toxicity.

Laghetto quality, leader for 40 years.


